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シトラスリボンマーク付きマスクケースの配布のお知らせ
　春暖の候、保護者の皆様におかれましては、コロナ禍に負けずご健勝のことと心よりお礼申し上げます。
本日札幌市PTA協議会より寄贈いただきました、「シトラスリボンマーク付きマスクケース」を配布いたしました。
シトラスリボンプロジェクトの取り組みは、札幌市ＰＴＡ協議会と各区ＰＴＡ連合会及び園長・校長会と協議し推進しているものです。
[bookmark: _GoBack]新型コロナウイルスとのつきあいは2年になりますが、今後も長引くことが予想されます。学校現場でも例外なく毎日のようにどこかで感染者が出ている状況の中、この取り組みが少しでも子どもたちとそれを見守る皆様の、毎日の生活に役立てることが出来るものと考えています。
なお、趣旨の詳細については札幌市PTA協議会ホームページをご覧ください。

シトラスリボンプロジェクトとは

　コロナ禍で誰もが新型コロナウイルス感染症に感染するリスクのある中、感染が確認された子どもや大人たち・私たちの暮らしを守り支えてくれる方々（医療従事者・「エッセンシャルワーカー」の皆さまなど）が、「ただいま」「おかえり」と言いあえ、差別や偏見なく安心して日々の暮らしへ戻れるよう、愛媛の有志グループ「ちょびっと１９+」が始めたプロジェクトです。
愛媛特産の柑橘にちなみ、シトラス色のリボンや専用ロゴを身につけて、「ただいま」「おかえり」の気持ちを表す活動を広めており、３つの輪はそれぞれ「地域」「家庭」「職場（または学校）」を表現しています。
札幌市ＰＴＡ協議会は「シトラスリボンプロジェクト」に賛同し、誰もが地域で笑顔の暮らしを取り戻せる社会づくりを目指します。














※この文書は市ｐ協ホームページ「各種ダウンロード」に掲載します。
